

令和4年6月6日 公告

住之江区咲洲J岸壁及びライナー埠頭背後浸水対策工事
工事費内訳書の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

| 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|--------|--|---|
| 工事費内訳書 | 1-1号明細書 雑工 1-2号明細書 土工 1-3号明細書 擁壁工 1-4号明細書 舗装工 1-5号明細書 電気設備工 1-6号明細書 仮設工 | 1-1号明細書 雑工(浸水対策工① J岸壁背後) 1-2号明細書 土工(浸水対策工① J岸壁背後) 1-3号明細書 擁壁工(浸水対策工① J岸壁背後) 1-4号明細書 舗装工(浸水対策工① J岸壁背後) 1-5号明細書 電気設備工(浸水対策工① J岸壁背後) 1-6号明細書 仮設工(浸水対策工① J岸壁背後) 1-7号明細書 雑工(浸水対策工②ライナー埠頭背後) 1-8号明細書 土工(浸水対策工②ライナー埠頭背後) 1-9号明細書 擁壁工(浸水対策工②ライナー埠頭背後) 1-10号明細書 舗装工(浸水対策工②ライナー埠頭背後) 1-11号明細書 電気設備工(浸水対策工②ライナー埠頭背後) 1-12号明細書 仮設工(浸水対策工②ライナー埠頭背後) |

